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Regulamentul oficial al concursului online Expozitie de ciocolata
ce se va desfasura in perioada
14 - 17.10.2019
SECTIUNEA 1. ORGANIZATORUL concursului online Expozitie de ciocolata
Organizatorul concursului online Expozitie de ciocolata (in continuare numit „Evenimentul”) este FELICIA SHOPPING CENTER S.R.L., persoana juridica romana, cu sediul social in Bucuresti, Calea Serban Voda nr. 133, Central Business Park, Cladirea A, Sectiunea A2.35, Etaj 2, sector 4 inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bucuresti sub nr. J40/20883/2006, avand codul de inregistrare fiscala RO 19834643, (numita in cele ce urmeaza „Organizatorul”).
Modalitatea de derulare a Evenimentului, conform regulilor din prezentul regulament este obligatorie pentru participanti. Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica acest regulament, respectand conditiile legale si facand publicitatea necesara in legatura cu o asemenea potentiala modificare.

Acest regulament oficial („Regulamentul”) este disponibil in mod gratuit, oricarui solicitant, fiind afisat pe site-ul www.felicia-iasi.ro. De asemenea, acesta este disponibil in copie, tot in mod gratuit, oricarui solicitant. Orice solicitare in acest sens poate fi facuta la Centrul Cromatic si/ sau la Birourile Administrative din cadrul Centrului Comercial Felicia, Str. Bucium nr. 36, Jud. Iasi, in atentia Departamentului de Marketing.
SECTIUNEA 2. DENUMIREA SI LOCUL DE DESFASURARE AL EVENIMENTULUI 

Evenimentul organizat de FELICIA SHOPPING CENTER S.R.L. va purta denumirea oficiala de concurs online Expozitie de ciocolata si ofera posibilitatea participantilor sa participe la un concurs pe pagina de Facebook Centrul Comercial Felicia Iasi si sa castige unul din cele 3 premii constand in: ciocolata in forma de inima, pachet de ciocolata de 1 kg si set de 5 ciocolate organice.
Evenimentul este organizat si se va desfasura in locatia Centrului Comercial Felicia din Iasi, Str. Bucium, nr. 36. Aceasta activitate nu are caracter comercial, respectiv nu este desfasurata in scopuri pecuniare.
SECTIUNEA 3. DURATA EVENIMENTULUI 
Evenimentul se va desfasura in perioada 14 - 17.10.2019. 
SECTIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

Evenimentul se adreseaza tuturor persoanelor fizice, cu domiciliul/resedinta in Romania, care accepta termenii si conditiile prezentului Regulament (denumite in continuare „Participanti”). 
Prin participarea la Eveniment, participantii confirma cunoasterea prevederilor Regulamentului si isi exprima acordul in privinta acestora, participarea la aceasta Eveniment implicand obligativitatea respectarii prevederilor prezentului Regulament.
Toti Participantii sunt informati pe aceasta cale asupra drepturilor pe care le confera art. 12 din Regulamentul UE 2016/679 pentru protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date.

Atentionam Participantii, care prin excelenta isi comunica orice fel de date cu caracter personal (nume, prenume, adresa, e-mail, nr. telefon, CNP, etc.) ca prin comunicarea acestor date isi dau acordul expres asupra prelucrarii acestor date in scopul declarat prin comunicarea acestor date.
In cazul in care nu doriti prelucrarea acestor date, VA SOLICITAM SA NU NE COMUNICATI DATELE CU CARACTER PERSONAL, caz in care nu se va putea face validarea participarii la Eveniment. Prin acest anunt, Felicia Shopping Center S.R.L. isi indeplineste obligatia prevazuta de art. 12 din Regulamentul UE 2016/679 pentru protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date.
SECTIUNEA 5. MODUL DE DESFASURARE AL EVENIMENTULUI 
Mecanismul Evenimentului:

Informare:

In perioada 14 - 17.10.2019 pe pagina de Facebook Centrul Comercial Felicia se va desfasura concursul online Expozitie de ciocolata.
Conditiile generale imperative si cumulative de participare sunt: 
· Like pagina de Facebok Centrul Comercial Felicia Iasi
· Like & Share la fotografia concursului
· Comentariu in care sa fie tag-uit un prieten al participantului 
In data de 18 octombrie se vor alege 3 castigatori, iar numele acestora vor fi publicate pe pagina de Facebook Centrul Comercial Felicia Iasi in data de 18.10.2019.
Premiile vor consta in ciocolata in valoare unitara de 100 lei TVA inclus
Castigatorii vor fi alesi prin intermediul programului Comment Picker si vor fi publicati pe pagina de Facebook Centrul Comercial Felicia.
SECTIUNEA 6.LITIGII

Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la Eveniment se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente din Iasi sau Bucuresti, la alegerea Organizatorului.
SECTIUNEA 7. INTRERUPEREA EVENIMENTULUI  
Evenimentul poate inceta inainte de termen numai in cazul aparitiei unui eveniment ce constituie forta majora/ caz fortuit, inclusiv in cazul imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua organizarea Evenimentului. Decizia va fi anuntata public pe site-ul www.felicia-iasi.ro si va respecta prevederile legale.

SECTIUNEA 8. PROGRAM FUNCTIONARE 
Concursul se va desfasura in perioada 14 – 17.10.2019.
Organizator,
Felicia Shopping Center S.R.L.
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